



Universidade Federal de Campina Grande - UFCG

Rua Aprígio Veloso, 882 – Bairro Universitário

Campina Grande – PB - Brasil

CEP 58429-140 - Tels.: 83 - 2101 - 1000

E-mail: sti@ufcg.edu.br

Tels.: 83 - 2101-1358 Campus Campina Grande

Bloco BB

COMUNICADO

Campina Grande, 06 de Julho de 2017.

Interrupção de Serviços e Internet

Prezados(a) Usuários(a) e Comunidade UFCG,

O Serviço de Tecnologia da Informação (STI) no uso de suas atribuições, comunica em *caráter preventivo* que haverá interrupção dos serviços deste setor aos usuários e comunidades UFCG atendidos direta e ou indiretamente no próximo **Sábado, 08 de Julho de 2017** no período **de toda manhã** em virtude de desligamento rede elétrica interna do setor para operação de finalização de projeto elétrico da obra da reforma em curso.

Neste sentido comunicamos antecipadamente que tão logo esta janela de operação seja concluída, os serviços serão reestabelecidos sem necessidade de outro comunicado.

Agradecemos a compreensão.

Oscar William Simões Costa

Gerente do Serviço de Tecnologia da Informação – STI/SEPLAN Universidade Federal de Campina Grande - UFCG